
 

 

Our Story 

 

Our owners Kim and Whit Hanks, founders of Whim Hospitality, Camp Lucy and 

Tillie’s Restaurant in Dripping Springs, Texas purchased The Old Bell Hotel on 31 

March 2021, and it opened in June 2021. 

 

Since the purchase of the hotel in 2021, a lot of changes have been made. Always 

respecting the building itself, the 34 bedrooms and the Abbey Row Restaurant 

have redecorated. Now as you eat you are watched over, not only by the Saints, 

rescued from Vietnam and now a part of Whit’s personal collection, but also by 

8000 hand painted stars. 

 

With the first anniversary of the reopening, the Tyger Bar was built and opened to 

the public. An outdoors-indoors tiki-bar fully heated to accommodate people every 

day of the year. The name “Tyger” comes from one of the most well-known stories 

for the locals. 

 

More recently at the end of 2023, we completed our new build, the Garden Room. 

A fully equipped space, surrounded by glass walls and with a private bar; where 

weddings, big celebration days, or even local events are taking place already. 

 

Curious to learn more? Please ask any member of our staff, they will be more than 

happy to expand on any of your requests! 

 

 

 

SELECTION OF TEA - 3 

 
 
THE OLD BELL BLEND  

Organic tea, specially blended for the hotel, hints of burnt caramel and toffee, delicious with or without milk. 
 

BOLD BREAKFAST  

Bold and flavoursome breakfast blend combining high quality Assam and Ceylon leaf tea. 
 

HANDSOME EARL GREY  

Delicate but fragrant blend of high-quality black tea and natural bergamot oil, with a sprinkle of colourful 

cornflower petals. 
 

DARJEELING FIRST FLUSH  

Known as the Champagne of tea, it is hand-picked during mid-March to early April, in the foothills of the Himalayas, 

a delicate and slightly floral cup.  
 

MASALA CHAI  

Inspired by the popular drink served by chai wallahs on the streets of India, a blend of black tea and aromatic 

warming spices of cinnamon, cardamom, ginger and cloves. 
 

SENCHA GREEN 

A smooth, sweet and satisfying green tea delivers a soft, delicate flavour, notes of leafy greens and lychee. 
 

DO NOT DISTURB 

Hints of chamomile and honeysuckle, this tea is best drunk in the evening to help you wind down. 
 

ORANGE SPICE 

Comforting, organic blend of rooibos, honeybush, sweet orange peel and warming spices. 
 

PEPPERMINT CLEANSE 

Pure and natural peppermint leaves. 
 

RASPBERRY LEMONADE 

Apple, hibiscus, lemongrass and coconut.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

please inform your server if you have any allergies or require information on ingredients 
a discretionary 10% service charge will be added to your bill 

all prices are inclusive of vat 
 



 
OUR SIGNATURE COCKTAILS 

ON A WHIM  13                                                                                                                 

Bison Grass Vodka, Lychee Liqueur, Apple Juice 

 

ABBEY HOUSE GARDENS 14                                                                                                              
Ramsbury Gin, Lemon, Lychee Liqueur, Rose, Egg White  
  
THE GREY LADY  15                                                                                                                               
Cotswold Gin, Lemon, Crème de Violette, St Germaine 

 

ATILLIA’S OLD FASHIONED  16                                                                                                            
Woodford Reserve, Angostura, Brown Sugar, Oak Smoke 
  

SUMMER COCKTAILS 

APPEROL TWIST 13 
Vodka, Aperol, Pineapple, Lime, Passionfruit Syrup 

  
COCONUT CREAM DAYDREAM 14 
Kraken rum, Pineapple juice, Lime, Coconut cream, Angostura bitters 

SUMMER FLING 15 
Rhubarb Vodka, Lavender, Lemon Champagne 

SPICY WATERMELON MARGARITA 13 
Chilli Infused Tequila, Triple Sec, Watermelon Syrup, Lemon 
 

STRAWBERRY BASIL MARTINI 13 
Vodka, elderflower cordial, strawberry syrup, lemon, Basil, Lemon juice 

COOL AS A CUCUMBER 14 
Hendricks Gin, St Germain, Cucumber syrup, Lemon, Prosecco 

 
THE GOLDEN HOUR 14 
Disaronno, Grand Marnier, Cotswold gin, Pineapple Juice, Strawberry syrup 
 

SUMMER MOCKTAILS 

SEVILLE SPRITZ 8                                                                                                                                
Tanqueray Seville 0%, Prosecco 0%, Soda 
  
SUMMER FIZZ 8                                                                                                                              
Elderflower, cucumber syrup, soda, mint 
  

PINK LADY 9                                                                                                                             
Lime, watermelon syrup, lemonade, mint 

 

ORANGE BERRY 8                                                                                                                                                 
Orange juice, cranberry juice, elderflower, soda 
 

please inform your server if you have any allergies or require information on ingredients 

a discretionary 10% service charge will be added to your bill 

SOFT DRINKS 

 

FRUIT JUICE 2.75 
Apple, Tomato, Cranberry, Orange, Pineapple 
 

SPARKLING 3.5 
Fever Tree - Lemonade, Ginger Ale, Ginger Beer, Soda, Tonic (Slimline, Mediterranean, Elderflower & Cucumber) 
Coca cola - Diet, Normal, Zero 
 

FRUIT JUICE AND SPARKLING 4.5 
 
 
 

COFFEE 
 
COFFEE BEANS ROASTED IN CIRENCESTER IN SMALL BATCHES FOR THE BEST 
POSSIBLE FLAVOUR 
 
 
Americano 4.25 
Filter Coffee 3.5 
Espresso 3.5 
Double Espresso 4 
Macchiato 4 
 
 
 
ADD SYRUP  
Hazelnut, Vanila, Caramel, Cinnamon 0.25 
 
 
 
 

HOT CHOCOLATE 4.25 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
please inform your server if you have any allergies or require information on ingredients 

a discretionary 10% service charge will be added to your bill 
all prices are inclusive of vat 

Cappuccino 4.25 
Flat White 4.25 
Latte 4.25 
Mocha 4.25 

 



 
SPARKLING WINE  
 

125ML BOTTLE 
 

PROSECCO SUPERIORE DOCG                                                                                                  7.5            38 
DRUSIAN, VALDOBBIADINE, ITALY 
Fresh and fragrant with a delightful citrus note, offering a quintessential taste of fine Prosecco. 

 
SPARKLING 0% WHITE WINE                                                                                                      4.5            24 

BOTTEGA, ITALY 
Intense aroma accompanied by fresh, fruit and floral hints. Sweet and delicate on the palate. 

 
CLASSIC CUVEE ENGLISH SPARKLING                                                                                 13             75 
RATHFINNY ESTATE, SUSSEX, ENGLAND  
Elegant and complex, with subtle brioche and orchard fruit tones, showcasing English sparkling wine at its best. 

 
SAPHIR BRUT NV                                                                                                                                     15             85 
CLAUDE BARON, CHAMPAGNE, FRANCE 
A vibrant Champagne with fine bubbles and a crisp profile, featuring notes of green apple and white flowers.  

 
PERLE ROSÉ                                                                                                                                                          95 
CLAUDE BARON, CHAMPAGNE, FRANCE                     
A refined rosé Champagne, exuding delicate red berry aromas and a creamy finish.   

 
GRAND ANNEE BRUT MILLESIME                                                                                                350 
BOLLINGER, CHAMPAGNE, FRANCE 
Luxuriously rich and sophisticated, with layers of toasted almond, brioche, and a lingering mineral finish.  
 

ROSÉ WINE                                                              175ML 250ML BOTTLE 

 
CHIARETTO DI BARDOLINO DOC                                                                 8            11             30 
CANTINA DEL GARDA, BOLLA, NORTH ITALY    
A vibrant coral-pink wine bursting with cherry fruit and floral aromas, complemented by a fresh, dry palate. 

 
COTES DE PROVENCE ROSÉ                                                                         9.5          13             38 
CUVEE CONSTANCE, SOUTH FRANCE  
Delicate and light with a wild strawberry nose, leading to an elegant expression of red fruits on the palate. 

 
ENGLISH ROSÉ                                                                                                                                38 
HALFPENNY GREEN ESTATE, STAFFORDSHIRE, ENGLAND 
A charming rosé showcasing ripe berry notes with a crisp, refreshing finish. 

 
SANCERRE ROSÉ                                                                                                                          65 
DOMAINE DOUCET, LOIRE VALLEY, FRANCE 
Elegant dry rosé with strawberry fruit, clean and crisp on the finish. 

 
 
 
 

DESSERT WINE  
 

75ML BOTTLE 
MONBAZILLAC (50CL)                                                                                                    7           45  
DOMAINE GRANGE DE NEUVE, FRANCE 
A blend of Semillon, Muscadelle & Sauvignon Blanc. Luscious, complex fruit with fine acidity giving a fresh finish.  

 
SAUTERNES (37.5CL)                                                                                                                                     10          48 
CHATEAU JANY, BORDEAUX, FRANCE 
A classic Sauternes with layers of honey, candied citrus, and stone fruits, finishing with a luxurious sweetness. 

 
LATE HARVEST GARNAXTA (37.5CL)                                                                                               10.25      48 
CLOS MONT BLANC, CATALONIA, SPAIN 
Aromas of dried figs, prunes and black fruit jam and nutty notes. Well-rounded with good balance and a long, 
pleasant finish. 
 
 
 
 

PORT WINE 
 75ML BOTTLE 

 

FINE RUBY                                                                                                                           7           50 
KOPKE, PORTUGAL 
A vibrant Ruby Port offering bold red berry and plum flavours, with a smooth and fruity finish. 

 
LATE BOTTLED VINTAGE                                                                                                 9           70 
KOPKE, PORTUGAL 
A rich and concentrated LBV Port with notes of blackberry, chocolate, and spice, offering great depth and 
complexity. 

 
10 YO FINE TAWNY                                                                                                           10.5          80 
KOPKE, PORTUGAL 
An elegant Tawny Port with dried fruit, caramel, and nutty flavours, enhanced by a velvety texture and long finish. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

please inform your server if you have any allergies or require information on ingredients 
a discretionary 10% service charge will be added to your bill 



SPIRITS 

 

TEQUILA 

 

Cazcabel Blanco                                        7 
Tequila Rose                                               7 
Patron Coffee                                         9.5 
Patron Reposado                                     12 
 
 

 

 

COGNAC/BRANDY & 

CALVADOS  

 

Pisco Aba                                                     7 
Remy Martin VSOP                                9.5 
Calvados                                                 10.5 
Baron De Sigognac VSOP                       11 
Hennessey VSOP                                     15 
Remy Martin XO                                      38 
 
 
 
 
 

LIQUEURS  

 

Kahlua                                                          6 
Baileys                                                       6.5 
Luxardo Sambuca                                     7 
Frangelico                                                    7 
Luxardo Limoncello                                  7 
Cointreau                                                  7.5 
Amaretto Disaronno                            7.5 
Chambord Raspberry                               8 
Grand Marnier                                            8 
Drambuie                                                     8 
Italicus                                                          9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
WHITE WINE - BY THE GLASS 

 
 

175ML 250ML BOTTLE 
CUSTOZA DOC                                                                                                  8             11             30 
CANTINA DEL GARDA, VERONA, ITALY  
Intense, aromatic nose with floral notes. Harmonious and fresh. 

 
CHARDONNAY                                                                                                8.75          12             34 

VILLE BLANCHE, FRANCE 
Floral & apple aromas with lovely texture in the mouth& a full satisfying finish. Peach & apricot flavours, 
perfectly balanced. 

 
ROIJA BLANCO                                                                                               8.75          12             34 
PUERTA VIEJA, RIOJA, SPAIN  
A lively white Rioja with zesty citrus, hints of green apple, and a clean, refreshing finish. 

 
GEWURZTRAMINER                                                                                       9          12.25          35 
BERGSIG ESTATE, BREEDE RIVER, SOUTH AFRICA           
Aromatic and exotic, showcasing lychee, rose petal, and spicy ginger, with a luscious, slightly off-dry finish. 

 
SAUVIGNON BLANC                                                                                     9.5           13             38 
PENNY LANE, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND                                                                                                         
Classic Marlborough Sauvignon Blanc bursting with tropical fruit, lime, and a vibrant, zesty finish. 

 
PICPOUL DE PINET AOC                                                                             9.75         13.5           39 
‘LE PIED MARIN’, LANGUEDOC, FRANCE                            
A crisp and zippy white with bright lemon and saline notes, perfect for pairing with seafood. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

please inform your server if you have any allergies or require information on ingredients 
a discretionary 10% service charge will be added to your bill 

all prices are inclusive of vat 
 

 

 

VERMOUTHS, FORTIFIED 

WINES & SWEET WINES 
 

Tio Pepe Pedro Ximenez Sherry                      7 
Pedro Ximenez Netar (sweet sherry)            7 
Martini Rosso                                                    7.5 
Martini Bianco                                                   7.5 
Martini Extra Dry                                                 8 
Antica Formula                                                    9 
 

 
 

DRAUGHT  
 

Moretti - Italian                                        Pint 6.5 
Asahi – Japan                                           Pint 6.5 
Hawkstone Cider – UK                          Pint 6.5 
Beaver Town Neck Oil Session IPA-UK  

Pint 7 
Uley Gold Ale - Uley Brewery, Cotswolds  

Pint 4.75 
 
 

BOTTLED  
 
Rekorderlig Strawberry & Lime          500ml 7 
Rekorderlig Wild Berry              500ml 7 
Non-alcoholic beer                             330ml 4.5 
Milk Stout                                             500ml 6.5 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALL SPIRITS SERVED AS 50ML 

MIXER £2.5 

 
 
 
 



 

WHITE WINE - BY THE BOTTLE 

 
BOTTLE 

VIOGNIER                                                                                                                                             35 
GUILLAUME AURELE, LANGUEDOC, FRANCE  
Rich and aromatic, with notes of apricot, peach, and floral undertones, finishing with a smooth, round texture. 

 
ENGLISH PENNY BLACK                                                                                                                  38 
HALFPENNY GREEN ESTATE, STAFFORDSHIRE, ENGLAND                                                                    
An elegant English white with delicate pear and apple aromas, balanced by a lively acidity and refreshing finish. 

 
GAVI DOCG                                                                                                                                          39 
CASALI DEL BARONE, PIEMONTE, ITALY  
A refined and elegant Gavi with flavours of citrus and almond, complemented by a mineral backbone. 

 
CHARDONNAY                                                                                                                                   47 
MCMANIS FAMILY VINEYARDS, CALIFORNIA, USA                                            
A bold and creamy Chardonnay with flavours of tropical fruit, vanilla, and a touch of oak spice. 

 
ALBARINO                                                                                                                                           48 
VIEGA NAUM, RIAS BAIXAS, SPAIN                           
A bright and aromatic white with notes of peach, apricot, and sea breeze, finishing with crisp acidity. 

 
COTERIE                                                                                                                                               42 
SEMILLON & SAUVIGNON BLANC, SOUTH AFRICA               
Beautiful harmony of 80% barrel fermented old vine Semillon & Sauvignon Blanc. Smoky notes with layers of 
texture. Citrus & bright acidity balance the rounded oak. 

 
CHABLIS                                                                                                                                               65 
DOMAINE FILLON, BURGUNDY, FRANCE                 
Classic Chablis with flinty minerality, green apple, and citrus zest, delivering a refined and elegant palate. 

 
SANCERRE                                                                                                                                           75 
DOMAINE FONTAINE AUDON, LOIRE VALLEY, FRANCE  
A classic example of Sancerre, vibrant grapefruit with floral mineral characteristics. 

 
POUILLY FUISSE                                                                                                                                98 
CHATEAU VITALLIS “LES PERRIERES”, FRANCE  
Aromas of almonds & white blossoms. Perfectly balanced, lovely weight with nutty, toasty notes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPIRITS 

 

RUM  

Sagatiba Cristalina Pura Cachaca      6.5 
Malibu Coconut                                         7 
Kraken Black Spiced                              7.5 
Havana Club 3 Y.O                                8.5 
Havana Club 7 Y.O                                 9.5 
Bayou Select                                              9 
Bayou Spiced                                             9 
Diplomatico Reserva 12 Y.O                  12 
 
 
 
 
 
 

 

GIN  

Ramsbury                                                    8 
Tanqueray London Dry                        8.5 
6’Clock Gin                                              8.5 
Roku                                                             9 
Beefeater Strawberry                              9 
Cotswolds Dry Gin                                 9.5 
Hendricks                                                 9.5 
Malfy Rosa Grapefruit Gin                   9.5 
Tanqueray No10                                   10.5 
Chase Marmalade Gin                            10 
Gin Mare                                                     11 
Monkey 47                                                 12 
 

 

 

Tanqueray 0%                                          6.5 

Pentire Adrift 0%                                        7 

Pentire Seaward 0%                                  7 

 
 
 
 
 
 
 
 
ALL SPIRITS SERVED AS 50ML 

MIXER £2.5 
 

 
 
 

 

 

WHISKEY/WHISKY  
Famous Grouse                                       7 
Maker’s Mark Bourbon                     7.5 
Slane Irish Whiskey                                8 
Glenmorangie 12Y.O                            10 
Glenfiddich 12 Y.O                              11.5 
Woodford Double Oak Bourbon  13.5 
Talisker 10 Y.O                                    14.5 
Suntory Chita                                         16 
Yamazaki Distiller’s Reserve             18 
Suntory Hibiki                                        18 
Oban 14 Y.O                                           20 
Lagavulin 16 Y.O                                   26 
 
 

 

VODKA  
Stolichnaya                                              7 
Absolute Citron                                   7.5 
Stolichnaya Vanilla                                8 
Ramsbury                                             8.5 
Ketel One                                             8.5 
Belvedere                                             9.5 
Zubrowka Bison Grass                          9 
Chase Rhubarb                                  10.5 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
RED WINE - BY THE BOTTLE 

 
BOTTLE 

EXPLORER’S SHACKLETON SHIRAZ                                                                                             36 
LIMESTONE COAST, AUSTRALIA                                                                                                          
A robust and spicy Shiraz bursting with blackcurrant, pepper, and a hint of smoky oak. 

 
ENGLISH PENNY RED                                                                                                                       39 
HALFPENNY GREEN ESTATE, STAFFORDSHIRE, ENGLAND  
A bright and lively English red with redcurrant, cherry, and soft tannins, perfect for any occasion. 

 
RIBERA DEL DUERO                                                                                                                         42 
RIPPA DORII, SPAIN                                                                                                    
Aromas of black cherry & plum with rich, smooth, concentrated fruit, spicy notes & subtle oak. A very dry finish on 
the palate. 

 
CABERNET SAUVIGNON                                                                                                                  51 
FIRST EDITION, CHACHAPOAL VALLEY, CHILLE       
Concentrated dark fruit aromas, intense and ripe with notes of spice and vanilla in toasted aromas from oak aging. 

 
FLEURIE, BEAUJOLAIS                                                                                                                     52 
DOMAINE DES 2 FONTAINES, FRANCE                                                          
A charming and floral Fleurie with ripe strawberry, raspberry, and a delicate, silky texture. 

 
CHATEAU GRAND PEYROU GRAND CRU                                                                                   71 
ST EMILION, BRODEAUX, FRANCE  
A sophisticated Bordeaux with rich blackcurrant, plum, and notes of cedar and tobacco, finished with fine tannins. 

 
BAROLO DOCG                                                                                                                                   81 
CASALDI DEL BARONE, PIEMONTE, ITALY 
A powerful and structured Barolo with flavours of dark cherry, tar, and earthy truffle, complemented by firm 
tannins. 

 
CHATEAUNEUF DE PAPE                                                                                                                98 
DOMAINE DES PERES DE L’EGLISE, FRANCE  
Full bodied rich spicy wine. Black pepper spice on the nose, full soft mature fruit with a smooth spicy finish that 
lingers in the mouth. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RED WINE - BY THE GLASS 

 
175ML 250ML BOTTLE 

MERLOT                                                                                                                8             11             30 
LES ROULANTS CARIGNAN, FRANCE  
Easy drinking fruity wine, plenty of brambly fruits with a spiced edge. 

 
PINOT NOIR                                                                                                  1     8.5          11.5           32 
CALUSARI, ROMANIA 
A silky and elegant Pinot Noir featuring red cherry, raspberry, and soft tannins, with a smooth finish. 

 
DOURO TINTO                                                                                                     8.5          11.5           32 
RIBEIRA VELHA, DOURO, PORTUGAL 
Rich and full-bodied, showcasing dark fruit flavours, earthy undertones, and a touch of oak. 

 
MALBEC                                                                                                                9.25          12.5           37 
LOS HAROLDOS ESTATE, ARGENTINA 
A medium bodied red with juicy plum and red cherry fruit and a velvety finish Classic Argentinian Malbec with 
intense blackberry, plum, and notes of vanilla and spice from oak aging. 

 
COTES DU RHONE, ‘LES VIOLETTES’                                                      15  9.5           13              38                                  
RHONE VALLEY, FRANCE        
A vibrant and balanced red with flavours of red berries, herbs, and a hint of peppery spice. 

 
PRIMITIVO IGP (ORGANIC)                                                                                             1     9.75          13.5           39                                                  
ZENSA, SICILIY, ITALY         
A rich and bold Primitivo with ripe blackberry, fig, and a touch of sweet spice, finishing with velvety tannins. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

please inform your server if you have any allergies or require information on ingredients 
a discretionary 10% service charge will be added to your bill 

all prices are inclusive of vat 


